



П.Ю. Губин

Из первых рук

Новые технологии диагностики и лечения в 2013 году

Недавно депутаты городской думы провели внеочередное выездное заседание в Алапаевской городской больнице "О состоянии здравоохранения в муниципальном образовании город Алапаевск". В отличие от прошлых лет особых жалоб на работу ЦГБ не было, разве что в последнее время горожане обращались по поводу неудовлетворительной работы флюорографа и маммографа - оборудование часто выходит из строя. Вот что рассказал главный врач ЦГБ Павел Юрьевич Губин.

- Три года больница является государственным бюджетным учреждением Свердловской области. И за это время мы продвинулись вперед в плане финансирования и приобретения оборудования, особенно в 2013 году. Я бы даже сказал, здорово продвинулись. Компьютерный томограф (на снимке) проводит за неделю около 100 исследований всех органов человека. В том числе сразу определяется, есть инсульт или нет.

Да, есть вопросы по флюорографии. Аппарат работает с 2007 года, нагрузка на него колоссальная, поэтому часто стал выходить из строя. Ремонтируем, работаем, пока не приобрели новый. Но у нас есть передвижной флюорограф. Для неврологического отделения внедрен тромболитизис, для хирургии - лапароскопическая стойка, внедрена методика операций на суставах с применением атроскопической стойки - совершенно новые технологии в медицине, позволяющие спасти человека, уменьшить реабилитационный период после тяжелейшего недуга.

Создан сосудистый центр по оказанию помощи в сложных ситуациях. Главный невролог Свердловской области постоянно на телесвязи. Он имеет возможность проконсультировать наших специалистов. В случае если пациента нельзя перевезти в областную клинику, в Алапаевск выезжает нейрохирург и делает операцию на базе нашей больницы.

На базе центра проводится колоноскопия для населения закрепленных территорий.

В женской консультации за одно посещение женщина может пройти осмотр на УЗИ, сдать анализы, получить лечение и консультацию врача.

По программе модернизации удалось оборудовать палату интенсивной терапии в кардиологии на 25 мест и сделать здесь круглосуточный пост. Привели в порядок приемный покой, сейчас здесь есть видеоканалы наблюдения и охраны. Поменяли два лифта.

Провели реконструкцию регистратуры и тоже оборудовали ее камерами видеонаблюдения. Порой на работников регистратуры вывешивают жалобы. А я при разборе обязательно смотрю съемку и убеждаюсь, что в некоторых случаях пациенты бывают неправы.



Компьютерная томография



Новая палата интенсивной терапии в неврологии

По развитию здравоохранения в поселках скажу следующее: в фельдшерском пункте села Мелкозерово закончен капитальный ремонт, приобретено оборудование, готовятся документы на лицензирование, так как ФАП соответствует всем санитарным нормам. В фельдшерском пункте поселка Западного ремонт проведен, необходимо обеспечить его оборудованием, а после уже пройдет лицензирование. Из трех общеврачебных практик имеют лицензию пока только две ОВП - Асбестовская и Н.-Шай-

танская. ОВП поселка Зырянский не имеет лицензии из-за отсутствия врача - работаем в этом направлении.

Из положительных моментов я бы отметил рост заработной платы медицинских работников. У врачей ежемесячная заработная плата за 2013 год составила 54 197 рублей, рост 9,6 процента. У среднего ме-

дицинского персонала - 20395 рублей, рост - 34,4 процента, у младшего медперсонала - 12130 рублей, рост 34,5 процента.

В целом наша больница имеет хорошие показатели по многим направлениям среди больниц Восточного округа. Хотя работать еще есть над чем.

Общая смертность населения за прошлый год выросла на 10,2 процента. Рост за счет онкологических заболеваний, дорожно-транспортных происшествий, отравлений. Зато рождаемость увеличилась на 7,8 процента, нет случаев материнской и перинатальной смертности. Заболеваемость детей снизилась на 2,1 процента, подростков - на 3,2 процента.

Нас упрекают, что подорожал медосмотр трудоспособного населения. Медицинская помощь по госгарантиям как оказывалась, так и будет оказываться бесплатно. Но и платные услуги тоже будут развиваться. Иначе больнице не выжить.

Завершая, я хочу подчеркнуть, что Алапаевская центральная больница выполнила госзаказ по оказанию медицинской помощи населению! По госпитализации на 107,2 процента, по койко-дням - на 104 процента. Больница продолжила развитие как межмуниципальный медицинский центр. На базе неврологического отделения начал работать сосудистый центр. Продолжалась работа по контролю качества медицинской помощи, освоены и внедрены новые медицинские технологии по диагностике и лечению. И в течение 2013 года было увеличено финансирование больницы, что позволило улучшить оснащение больницы оборудованием, провести ремонты в ряде отделений, увеличить заработную плату персоналу.

Основными проблемами остаются:

- недостаточное обеспечение лабораторным оборудованием;
- низкая обеспеченность рабочими кадрами, хотя в этом направлении делается очень многое;
- высокий процент износа санитарного автотранспорта;
- необходим ремонт еще многим структурным подразделениям.

Среди задач на 2014 год главные:

- внедрение единой региональной медицинской информационной системы в работу больницы;
- обеспечение больницы рабочими кадрами;
- оснащение лабораторной службы необходимым оборудованием. Сегодня попасть на прием в нашу больницу очень просто:
- прийти в регистратуру, взять карточку и талон;
- позвонить по телефону;
- обратиться через Интернет;
- вот уже два года как у ЦГБ работает свой сайт.

Поздравляю всех сотрудников Алапаевской городской больницы с Днем медицинского работника! Желаю всем добра, мира, здоровья, счастья, терпения, тепла и семейного благополучия. А всем алапаевцам я желаю: "Будьте здоровы!"

Подготовила
Н. ПЕРЕВОЗЧИКОВА
Снимки предоставлены ЦГБ



Выездная флюорография



Регистратура после реконструкции